



Сотрудники следственного управления и ветераны следствия приняли участие в митинге Памяти, посвященном 75-й годовщине освобождения Орловской области от немецко-фашистских захватчиков



Сегодня в сквере Танкистов города Орла сотрудники следственного управления и ветераны следствия приняли участие в митинге Памяти, посвященном 75-й годовщине освобождения Орловской области от немецко-фашистских захватчиков.

По традиции митинг начался с церемонии выноса и подъема дубликата Красного Знамени Победы, водруженного над Орлом 5 августа 1943 года воинами-разведчиками Василием Образцовым и Иваном Санько.

С праздником орловцев поздравили врио Губернатора области Андрей Клычков, Министр



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

внутренних дел РФ Владимир Колокольцев, заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Николай Овсиенко, Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе РФ Геннадий Зюганов, мэр города Орла Василий Новиков, митрополит Орловский и Болховский Антоний.

Собравшиеся почтили минутой молчания память воинов и мирных жителей, отдавших свои жизни за независимость Родины.

В знак благодарности и уважения юные орловцы подарили ветеранам цветы.

В завершение митинга его участники возложили цветы к монументу героям-танкистам, братской могиле и памятнику Маршалу Советского Союза, дважды Герою Советского Союза, Почетному гражданину города Орла Ивану Христофоровичу Баграмяну.

На братской могиле состоялась лития об упокоении погибших воинов в годы Великой Отечественной войны.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области



05 Августа 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1246529>